



## **Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург регионального СК России возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины, тело которого обнаружено на балконе квартиры, завернутым в покрывало**

30 августа 2013 года около 20 часов в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что с балкона второго этажа дома по улице Стахановской в городе Екатеринбурге спрыгнули две женщины. Одна из них отделалась ушибами и убежала, у второй – перелом таза, в связи с чем, она госпитализирована в екатеринбургскую городскую больницу №23. Прибывшие на место происшествия члены следственно-оперативной группы установили, что на этом балконе находилось тело 78-летнего хозяина жилища, завернутое в покрывало. Его обнаружил 54-летний сын, пришедший в дом к отцу. Также при осмотре тела умершего установлено, что у него имеются кровоподтеки на лице, кровоизлияния на руках, а шея обмотана веревкой, и при этом имеется так называемая "странгуляционная борозда" в области шеи (предположительно, от указанной веревки). С учетом изложенного, по данному факту следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По предварительным данным следствия, сообщение в органы правоохраны поступило от соседа с первого этажа, который увидел, как с балкона спрыгнули 2 женщины, при этом одна из них убежала, а вторая (установлена впоследствии как 53-летняя ранее судимая за кражу местная жительница), упала на землю и убежать не смогла (установлено, что у нее оказался сломанным таз). Примерно в одно время с полицией к дому приехал сын погибшего, который открыл дверь в квартиру и увидел на балконе тело отца. В настоящее время сотрудниками Следственного комитета, а также уголовного розыска областного главка полиции, городского и районного управлений внутренних дел выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. С участием медицинского эксперта и эксперта-криминалиста проводится осмотр места происшествия, при этом, в том числе, устанавливается, не было ли что-либо похищено из квартиры. Допрашиваются свидетели, также в самое ближайшее время будет назначен комплекс необходимых экспертиз. После оказания врачами медицинской помощи пострадавшей женщине, с ее участием следователем Следственного комитета будет запланировано проведение комплекса следственных действий. Также устанавливается местонахождение второй женщины, спрыгнувшей с балкона. Расследование уголовного продолжается.

30 Августа 2013



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832110>